

**Официальное сообщение  
Министерства иностранных дел  
Российской Федерации**

9 августа 2016 года прекратили свое действие следующие российско-киргизские международные договоры:

1. Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Киргизской Республики о строительстве и эксплуатации Верхне-Нарынского каскада гидроэлектростанций от 20 сентября 2012 года;
2. Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Киргизской Республики о строительстве и эксплуатации Камбаратинской ГЭС-1 от 20 сентября 2012 года.